



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Constanța, 16 septembrie 2019

ORGANIZAREA CURSURILOR DE SPECIALIZARE POSTUNIVERSITARĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI „ProInfo – pregătirea resursei umane în Informatică”

Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC), în calitate de beneficiar, anunță continuarea **Programului integrat de dezvoltare a competențelor personalului didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar**, prin organizarea și în luna **septembrie 2019** a **Cursurilor de Specializare Postuniversitară** în cadrul proiectului **„ProInfo – pregătirea resursei umane în Informatică”**.

Acest program își propune îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale pentru *minim 50 de membri ai personalului didactic din UOC*.

În cadrul a 8 workshop-uri, vor fi organizate în paralel 3 cursuri de specializare postuniversitară, la care vor participa membri ai personalului didactic din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, după cum urmează:

- 1. Provocările revoluției digitale asupra curriculei și modalității de predare;*
- 2. Dezvoltarea competențelor pe termen mediu și lung pentru piața muncii 4.0;*
- 3. Securitate cibernetică.*

În intervalul 17-20 septembrie și 24-27 septembrie 2019 se va desfășura în sala Ab1, respectiv în Aula B, B-dul Mamaia, nr. 124, cea de-a doua sesiune de formare a cadrelor didactice. Cursurile de specializare postuniversitară sunt susținute de experți din domeniul IT



ai Universității „Ovidius” din Constanța și de experții Centrului Național Cyberint din cadrul SRI, membri în cadrul proiectului „ProInfo – pregătirea resursei umane în Informatică”.

Proiectul „ProInfo – pregătirea resursei umane în Informatică” este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Persoană de contact:

Lect.univ.dr. Alexandru Bobe

MANAGER DE PROIECT

Adresa e-mail: vicerector.students@univ-ovidius.ro

UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, Constanța, jud. Constanța, codul poștal 900527

